

КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

7 заседание 3 созыва

РЕШЕНИЕ

27 ноября 2024 года

.№ 53

г. Красноперекопск

О назначении главы администрации Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 06.10.2003 №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 31 Закона Республики Крым от 21.08.2014 №54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 16.09.2014 № 76-3РК «О муниципальной службе в Республике Крым», статьей 45 Устава муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым, Порядком проведения Конкурса на замещение должности главы района, администрации Красноперекопского утвержденным решением заседания Красноперекопского районного совета 3 созыва от 09.10.2024 №10 «О вопросах проведения Конкурса на замещение должности главы администрации Красноперекопского района», решением Красноперекопского районного совета Республики Крым от 05.11.2024 № 25 «Об объявлении должности главы администрации Красноперекопского района на замещение Республики Крым», учитывая протокол заседания конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Красноперекопского района от 27.11.2024, Красноперекопский районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Назначить с 29 ноября 2024 года на должность главы администрации Красноперекопского района Республики Крым Биданца Сергея Ивановича.
- 2. Главе муниципального образования Председателю Красноперекопского районного совета Цукановой Наталье Викторовне в установленном законодательством порядке заключить контракт с главой администрации Красноперекопского района Республики Крым Биданцом Сергеем Ивановичем сроком на 5 лет.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.
- 4. Настоящее решение обнародовать в сетевом издании «Официальный интернет-портал муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» «krperosmi.ru» в разделе «Документы».
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по мандатам, регламенту, вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку.

Глава муниципального образования - Председатель Красноперекопского районного совета Республики Крым